



# SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

KLASA: 100-01/22-01/7  
URBROJ: 2170-61-02-22-01  
Rijeka, 01. veljače 2022.

Na temelju Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi za elektrotehniku i računalstvo u Rijeci i Odluke ravnatelja Škole od 20.01.2022.g., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje

**OBAVIJEST I UPUTE O VREDNOVANJU KANDIDATA  
PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA ZAPOŠLJAVANJE NA RADNO MJESTO NASTAVNIK/CA TJELESNE  
I ZDRAVSTVENE KULTURE  
NA NEODREĐENO, PUNO RADNO VRIJEME – 1 IZVRŠITELJ/ICA  
II.DIO**

Kandidati/kinje za radno mjesto nastavnik/ca tjelesne i zdravstvene kulture – neodređeno, puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica (prema natječaju od **02. prosinca 2021.** (KLASA: 100-01/21-01/23; URBROJ: 2170-56-01-21-01) i koji su pristupili prvom dijelu vrednovanja, ostvarili su sljedeće rezultate :

Redni broj	IME I PREZIME	REZULTATI (%)
1.	<b>MATKO LALIĆ</b>	<b>30,5/52 boda ( 59 %)</b>
2.	<b>VANDA ŽIC</b>	<b>50/52 boda (96 %)</b>

Pozivaju se kandidati koji su ostvarili minimalno 50% na prvom dijelu vrednovanja da pristupe drugom dijelu vrednovanja koje će se održati **u četvrtak 3. veljače 2022. godine, u dvorani Škole**, prema rasporedu koji im se dostavlja na e-mail adresu navedenu u prijavi na natječaj.

Drugi dio vrednovanja sastoji se od održavanja oglednog nastavnog sata te razgovora s Povjerenstvom.

Zadatak kandidata prije dolaska pred Povjerenstvo je izraditi pripremu za izvođenje nastavnog sata na već objavljenu temu.

Spomenutu pripremu kandidati su dužni donijeti u tiskanom/pisanom obliku, u 3 istovjetna primjerka.

Kandidat/tkinja koji nema kod sebe i ne donese pripremu u tiskanom obliku neće biti u mogućnosti pristupiti drugom dijelu vrednovanja.



# SREDNJA ŠKOLA ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNALSTVO RIJEKA

Za vrijeme vrednovanja nije dopušteno:

- koristiti mobilni ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se vrši vrednovanje
- na bilo koji način remetiti mir i red.

Ukoliko kandidat postupi na nedopušteni prethodno opisani način bit će udaljen s vrednovanja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće ocjenjivati, te će se smatrati da je kandidat povukao prijavu na natječaj.

Kandidat/kinja koji pristupa drugom dijelu vrednovanja mora ostvariti minimalno 50% bodova od ukupnog mogućeg broja bodova.

Rezultate drugog dijela vrednovanja Škola će objaviti u roku od 3 radna dana od dana održavanja drugog dijela vrednovanja na web stranici [www.sser.hr](http://www.sser.hr)

Molimo kandidate da se pridržavaju propisanih epidemioloških mjera te da na vrednovanje dođu sa zaštitnom maskom.

Ukoliko neki od kandidata ima simptome COVID-19 molimo ga da ne pristupa vrednovanju te da o tome obavijesti Školu na e-mail [sser@ri.t-com.hr](mailto:sser@ri.t-com.hr)

Obzirom na postojeću zdravstveno-epidemiološku situaciju molimo kandidate da redovno prate mrežne stranice Škole.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata